
Opravný zápočtový test z MA 2, 8.6.2016

1. Napǐste definici derivace funkce podle vektoru a vypočtěte ∂f
∂v (0, 0), je-li zadáno v = (1, 2) ∈ R

2 a

f(x, y) =











x3y2

x4 + y4
(x, y) 6= (0, 0)

0 (x, y) = (0, 0).

2. Nalezněte absolutńı maxima funkce f(x, y) = x2 + y na množině M = {(x, y) : x2 + y2 ≤ 1, y ≥ 0}.

3. Načrtněte oblast integrace a spočtěte integrál

∫

1/2

−1/2

∫

1

2|y|
ex

2

dx dy.
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1. Napǐste definici derivace funkce podle vektoru a vypočtěte ∂f
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